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Φέτος τα Χριστούγεννα,

με ένα μήνυμα μπορείς
να προσφέρεις σημαντικά στο έργο του Ιδρύματος!

Στέλνοντας ένα απλό μήνυμα στο 19805 και γράφοντας τη λέξη
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Διαβάστε το Δελτίο Τύπου εδώ

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

Kυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024

Φιλανθρωπικός Αγώνας Καλαθοσφαίρισης

από το Σύλλογο Υπαλλήλων της Βουλής των Ελλήνων &

το Δήμο Αγίων Αναργύρων - Καματερού
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για την ενίσχυση του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος»

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στον
Φιλανθρωπικό Αγώνα Καλαθοσφαίρισης που
θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 8

Δεκεμβρίου 2024, στις 18:00, στο Κλειστό
Γήπεδο Καματερού.
Σε αυτή την ξεχωριστή εκδήλωση, οι
ωφελούμενοι του Ιδρύματος θα είναι μέρος της
δράσης, συμμετέχοντας σε παιχνίδια που θα
ενθουσιάσουν μικρούς και μεγάλους.
Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί από τη χορωδία του
Ιδρύματος, που θα χαρίσει μελωδικές στιγμές .

Ελάτε να γίνετε κομμάτι αυτής της μεγάλης
γιορτής! Σας περιμένουμε όλους!

Επικοινωνήστε μαζί μας στο 2102385416

εσωτ. 179

Πρόσκληση στο Χριστουγεννιάτικο Bazaar μας!

Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024

Διεθνές Συνέδριο

"Opening Doors: How Can Disability Support Services

Unlock the Open Labour Market?"
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Το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» συμμετείχε ενεργά στο διεθνές συνέδριο "Opening Doors: How Can

Disability Support Services Unlock the Open Labour Market?", που συνδιοργανώθηκε από το
EASPD και το Ελληνικό ΔΙΚΤΥΟ Παρόχων Υπηρεσιών για Άτομα με Αναπηρία. Η κα. Κατσούδα και
η κα. Σηφάκη εκπροσώπησαν το Ίδρυμα, παρουσιάζοντας στρατηγικές για την καταπολέμηση των
στερεοτύπων και την υποστήριξη της ένταξης ατόμων με αναπηρία στην αγορά εργασίας.
Παρουσιάστηκε, επίσης, το έργο Video Online Learning and Training (VOLT), το οποίο προωθεί
την αναβάθμιση δεξιοτήτων μέσω καινοτόμων προσεγγίσεων, καθώς και η συνεργασία με τον όμιλο
INDITEX για την επαγγελματική αποκατάσταση ατόμων με αναπηρία.

Διαβάστε περισσότερα

Ημερίδα με θέμα: "Πρώιμη Παρέμβαση στην Κοινότητα"

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα «Πρώιμη παρέμβαση στην κοινότητα για τις
οικογένειες και τα παιδιά», που συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Ιλίου, το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» και το
Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής. Η
ημερίδα εστίασε στη σημασία της πρώιμης παρέμβασης για την ένταξη και την εκπαίδευση παιδιών με
αναπτυξιακές δυσκολίες.
Παρόντες ήταν η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής κα. Σοφία Ζαχαράκη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας κ.
Θάνος Ασκητής και εκπρόσωποι του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος», η κα. Μιρέλλα Γιαννακοπούλου και η
κα. Ιωάννα Καραβαγγέλη, οι οποίες παρουσίασαν τα θετικά αποτελέσματα του προγράμματος. Την
εκδήλωση έκλεισε συγκινητικά η μαρτυρία της κας. Χριστίνας Πετσολάρη, μητέρας παιδιού που
συμμετείχε στο πρόγραμμα.

Διαβάστε περισσότερα

Ημερίδα με θέμα: "Erasmus+
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A Superpower to Defend Nature"

Στις 22 Οκτωβρίου, το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος»
φιλοξένησε την πολλαπλασιαστική εκδήλωση
του έργου Erasmus+ ASDN "A Superpower

to Defend Nature", σε συνεργασία με την
Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρία.
Παρουσιάστηκαν οι στόχοι του έργου και το
πρώτο παραδοτέο, ο "Οδηγός Εμψυχωτών
για Υπαίθριες Δραστηριότητες".
Ωφελούμενοι του Ιδρύματος από τα Τμήματα
Μετάβασης συμμετείχαν στη διοργάνωση,
μοιράζοντας τις εμπειρίες τους από τις
περιβαλλοντικές δράσεις που
πραγματοποιήθηκαν στο Πάρκο Τρίτση και στο
θεραπευτικό κήπο του Ιδρύματος.

Διαβάστε περισσότερα

Επίσκεψη υπαλλήλων της εταιρίας BIC στο χώρο μας

Έμπρακτη Υποστήριξη & Συμμετοχή στην Καθημερινότητά μας!

Με μεγάλη χαρά και ευγνωμοσύνη υποδεχτήκαμε υπαλλήλους της εταιρία BIC στο Ίδρυμά μας, σε μια
δράση γεμάτη έμπνευση και προσφορά! Μέσα από τη δωρεά πολύτιμου εξοπλισμού, επιπλέον δώρων
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για τα τμήματά μας και την ενεργή συμμετοχή των συνεργατών της BIC στις δραστηριότητες των
ωφελούμενων.
Ευχαριστούμε θερμά την εταιρία BIC και τους εργαζομένους της για την αμέριστη στήριξή τους, που
αποδεικνύει τη σημασία της συνεργασίας και της αλληλεγγύης. Μαζί, δημιουργούμε νέες ευκαιρίες για
τους ωφελούμενους μας και ενισχύουμε το όραμα για ένα πιο συμπεριληπτικό μέλλον!

Κάθε χορηγία, μικρή ή μεγάλη, έχει τη δύναμη να ενισχύσει την ποιότητα της καθημερινότητας αυτών
που το έχουν ανάγκη. Ας συνεχίσουμε μαζί αυτό το ταξίδι προσφοράς!

Διαβάστε περισσότερα

Xριστουγεννιάτικη λάμψη από την εταιρεία Μεϊδάνης!

Με τη βοήθεια και την υποστήριξη της εταιρείας
Μεϊδάνης (Ηλεκτρολογικό υλικό και
Ηλεκτρολογικά είδη), οι εξωτερικοί χώροι και
το συνεδριακό μας κέντρο γέμισαν με φως και
γιορτινή ατμόσφαιρα! Οι υπάλληλοι της
εταιρείας επισκέφθηκαν το Ίδρυμα «Η
Θεοτόκος» και, με την τέχνη τους και τον
ηλεκτρολογικό εξοπλισμό, στόλισαν με
χριστουγεννιάτικα φωτάκια, δίνοντας μια ζεστή
και χαρούμενη νότα στους χώρους μας.
Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία Μεϊδάνης και
όλους τους συνεργάτες της για τη σημαντική
αυτή πρωτοβουλία που έφερε τη μαγεία των
Χριστουγέννων στο Ίδρυμά μας.

Διαβάστε περισσότερα

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και δράσεις!

Στηρίξτε το έργο μας!

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
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Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/site/contact

Αν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα πατήστε εδώ (εάν ο σύνδεσμος δε λειτουργεί, μπορείτε να στείλετε το αίτημά σας στη διεύθυνση

dpo@theotokos.gr με θέμα "Διαγραφή από το newsletter"). Το Ίδρυμα Η Θεοτόκος δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και

την εγκυρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της http://www.theotokos.gr και στο παρόν newsletter, υπό την

επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δε μπορούν να προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή λόγω διακοπών

λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων ανωτέρας βίας. Για τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας μπορείτε να δείτε εδώ.

           

www.theotokos.gr

Απεγγραφή | Διαχείριση της συνδρομής σας
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